

ΔΙΑ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΑΓΩΓΟΥΣ

ΤΑ ΑΙΤΙΑ ΠΟΥ ΠΡΟΚΑΛΟΥΝ ΤΗΝ ΑΝΥΠΑΚΟΗΝ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ

ΠΩΣ ΠΡΕΠΕΙ Ν' ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΟΝΤΑΙ

ΠΑΡΙΣΙΟΙ. — Η ύπακοη ενός παιδιού προσαρμοσμένου κοινωνικά, αποκαλύπτει κάποια διάφορα αίτια. Ζητήματα με τα οποία οι γονείς του, τον κοινωνικό του σχολείου κλπ. "Ας δούμε όμως την πλευρά του ανυπακούου παιδιού.

ΤΟ ΠΑΙΔΙ Σάν αυγινή δροσιά

Το παιδί είναι ένας ανεξίτηλος κόσμος, ξένος προς τον κόσμο των μεγάλων, που κρύβει μέσα του όλη την ομορφιά. Αυτή η ομορφιά της παιδικής ψυχής συγκινεί και μαγεύει, δροσίζει τον Χριστό για το παιδί και η συγκίνησή του σ' αντίκρισμα του, πείθει για το άπειρο μεγαλείο της ομορφιάς, που κλείνει μέσα της η παιδική ψυχή.



ΡΟΥΜΠΕΝΣ (1577 — 1640): Τμήμα της εικόνας: 'Η Ελένη'

Πές μας παιδάκι για τ' αγγελοδουλά, για τ' αγγελοδουλά στα δειρά σου, για τ' αγγελοδουλά στα δειρά σου, για τ' αγγελοδουλά στα δειρά σου, για τ' αγγελοδουλά στα δειρά σου...

Το παιδάκι του ζωγράφου φουρνάν και δύο παιδάκια... κι' ελπί για κείνη που σε ά... με τ' αγγελοδουλά στα δειρά σου, για τ' αγγελοδουλά στα δειρά σου...

Τραχυτέρα ή όπισθια πλευρά της σελήνης και πλέον κατάστικτος από κρατήρας

ΠΑΣΣΑΝΤΙΝΑ, ΚΑΛΙΦΟΡΝΙΑ. — Ο τεχνητός δορυφόρος της Σελήνης «Λούναρ Ορμπιτερ IV» συνεπλήρωσε την φωτογραφική του αποστολή. Κατόπιν της αποστολής των τελευταίων φωτογραφιών υπό της εν λόγω διαστημικής συσκευής, οι αστρονόμοι έχουν πλέον εις την διάθεσιν των στοιχεία, που θα τους επιτρέψουν την λεπτομερέστερον μέχρι σήμερα χαρτογράφισιν του φυσικού δορυφόρου της γης.

ΦΑΡΜΑΚΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΚΤΑΓΛΩΝ ΚΑΙ ΤΟΝ ΦΥΝΩΝ ΝΟΡΦΟΛΚ, ΒΙΡΓΙΝΙΑ. — Ο όκταπύσ και ο φύνος θά αποτελέσουν την πηγήν δύο νέων πολυτιμών φαρμάκων εναντίον της υπερτάσεως και της καρδιακής αρρυθμίας.

ΙΑΤΡΙΚΗ ΤΟΥ ΜΕΛΛΟΝΤΟΣ Η ΓΕΝΕΤΙΚΗ ΘΑ ΕΞΑΛΕΙΦΗ ΤΑΣ ΝΟΣΟΥΣ ΕΝ ΤΗ ΓΕΝΕΣΕΙ ΤΩΝ ΒΟΣΤΩΝΗ. — 'Επί πολλά έτη η Ιατρική ολίγη έβιθε σημασία εις την γενετική.

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΑΙ ΜΟΝΑΔΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΣΑΙ Δ' ΑΥΤΕΠΙΣΤΑΣΙΑΣ ΤΗΣ ΕΙΔΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑΙ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΙΣΧΥΟΥΣΑΙ ΕΚΤΟΣ ΤΩΝ ΜΗΝΩΝ ΙΟΥΛΙΟΥ-ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ ΜΗ ΥΠΟΚΕΙΜΕΝΑΙ ΕΙΣ ΟΥΔΕΜΙΑΝ ΕΤΕΡΑΝ ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΙΝ

Table with columns for Monoklina (Atoma 1) and Diklina (Atoma 2), listing hotel names, phone numbers, and rates for different durations.

—Τα δωμάτια των ανωτέρω Ξενοδοχείων διαθέτουν λουτρόν η ντους εκτός όπου ειδικώς αναφέρεται. —Αι ανωτέρω τιμαί αυξάνονται κατ' αναλογία αν διά χρονικών διάστημα παραμονής 3 έως 7 ημερών και δια παραμονήν 7 ημερών και άνω.

ΤΕΛΕΙΑ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΙΣ ΕΙΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΕΝΟΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ — ΑΝΕΣΙΣ — ΕΚΚΛΕΚΤΗ ΚΟΥΖΙΝΑ. ΔΙΑ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ, ΕΚΔΡΟΜΙΚΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ άτινα επιθυμούν κρατήσεις διά 20 άτομα και άνω θά χορηγήται έκπτωσης και 10% επί των ανωτέρω τιμών εκτός των μηνών 'Ιουλίου—Αυγούστου.

ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΔΩΜΑΤΙΩΝ ΑΠ' ΕΥΘΕΙΑΣ ΕΙΣ ΤΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ και εις τον Ε.Ο.Τ., Σταδίου 4 (Τηλ. 238.411 ή 223.111 έσωτ. 341 και 331), μόνον διά Ξενοδοχεία άτινα λειτουργούν ως ανωτέρω έποχιακάς.

TA ΒΙΒΛΙΟΧΑΡΤΟΠΛΕΙΟΝ & ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ ΧΑΡ. & ΙΩ. ΚΑΓΙΑΦΑ ΠΑΤΡΑΙ — ΑΘΗΝΑΙ Έρμού 14 — Αίγιλου 68

ΧΑΛΙΑ - ΤΑΠΕΤΑ Κυρίες μου, Μη φθείρεται τ' αχλιά και τ' αχλιά σας με τ' αχλιά...

DOMENICA FIAT 124 advertisement featuring a large image of the car and the text 'όνομάζομαι 124'.

ΣΗΜΑΙΕΣ - ΛΑΒΑΡΑ ΕΤΟΙΜΕΣ ΚΑΙ ΕΠΙ ΠΑΡΑΓΕΛΙΑ ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΡΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ

ME ΣΤΙΓΜΙΑΙΑΝ ΑΠΟΨΥΞΙΝ... FRANKLIN Μεγάλη ευκολία πληρωμής

ΒΙΒΛΙΟΧΑΡΤΟΠΛΕΙΟΝ ΜΙΜΗ ΡΑΛΛΗ ΠΑΛΑΙΟΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΚΑΤΣΑΝΤΩΝΗ

ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ ΡΟΜΠΟΤ CANDY Αντιπρόσωπος Κ. ΠΕΡΛΕΓΚΑΣ

ΤΗΛΕΦΩΝΟΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΤΑΞΙ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΟΛΓΑΣ 69-39

ΜΠΟΜΠΟΝΙΕΡΑ... ΜΠΟΜΠΟΝΙΕΡΑ Παρουσιάσατε στο γάμο σας τις περιφημες πορσελάνες «ΜΙΝΙΑΤΟΥΡΕΣ» 'Αγγλίας

3 ΡΑΔΙΟ ΣΤΟΛΛΑ ΔΙΣΚΟΙ 60 ΔΡΧ. ΡΑΔΙΟ ΣΤΟΛΛΑ ΚΟΡΙΝΘΟΥ 232

όνομάζομαι 124 Έχω διανύσει εκατομμύρια χιλιόμετρα. Έδοκιμάσθηκα σε όλα τα κλίματα. Κατενίκησα όλες τις δυσκολίες.